

球队赢球 伤员复出 杨导履新

辽宁男篮轻取山东 夺得两连胜

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏报道 比赛赢球了，伤员复出了，杨鸣也到队了！辽宁本钢男篮在昨天经历的这一切，足可以用三喜临门来形容！

在昨晚结束的2019—2020赛季CBA复赛第二阶段比赛中，辽宁男篮以123:98击败了山东男篮。尤其是全队12人全部登场并有得分的表现，算是给刚刚履新的“杨指导”，送上了一份珍贵的见面礼！

本场比赛，对手山东队在阵容上严重不整，伤病的影响导致他们的后卫线上几乎没有人员能够进行轮转，内线也少了陶汉林这个绝对核心的进攻点。这些因素都使球队的整体实力受到很大影响。

而辽篮方面，虽然郭艾伦同样因为身体不适选择休战，但是李晓旭和



辽宁本钢队教练组组长杨鸣(前左)与辽宁本钢队球员韩德君击掌。新华社发

刘志轩双双伤愈复出，给辽篮的轮转增加了很大的空间，更重要的是让球队在内、外线两端都非常均衡，整体实力受到的影响不大。

这样的对比之下，两队在第一节交手之后，很快就显示出了明显的差距，半场球没打完辽篮就已经领先了近30分，山东队虽然也奋起反击，但是始终没有办法稳定的追分，只能看辽篮轻松的将优势一直保持到最后。

值得一提的是，不久前刚刚被委任为辽篮中方教练组组长的杨鸣，也在昨天抵达了青岛。按照原本的流程，杨鸣需要在抵达青岛后进行一次核酸检测，结果合格之后才能够进入赛场区域。而这个检测结果的出炉时间以往都是12个小时，这几乎意味着杨鸣很难在赶上当天晚上的比赛。

但CBA联盟也对杨鸣这种单独

进行检测的情况进行了加急处理，仅用6个小时时间就将结果发送到杨鸣手中，让他赶在晚上比赛开始之前，就具备了进入赛场的资格。

因此在昨晚的比赛现场，杨鸣已经坐到了球队的替补席上，不过因为他目前只持有的中国篮协C级教练证书，按规定还不能以主教练身份在比赛中起身来现场指挥，所以他只能以中方教练组组长的身份在替补席上观战，比赛依然由外籍教练马丁内斯进行指挥。

不过，随着比赛中能够赢球，伤员也陆续能够回归赛场，让辽篮的阵容状况和球队状态已经比之前好转了许多。再加上杨鸣到来之后，也会通过自己的工作给球队带来帮助，这些都预示着辽篮在接下来的赛程中，一定会变得越来越好。

指间“非遗”：中国“泥金纸织画”的历史传承

魏巍用手轻轻拨过织画架上的一排“经线”，又引入另一根金色“纬线”横着织入，如此反复，一幅闪着金光的梯田景观徐徐织成。这里用来织画的“线”并不是织布常用的纺线或棉线，而是由小刀裁成的纸条。

这种将绘制完成的字画裁成细条，以宣纸穿插其中编织而成的新画作称为纸织画，通过“纸织”使原作带有一种“隔帘观月、雾里看花”的朦胧感。传统纸织画源自唐朝，距今已有一千多年的历史，在中国东南和西北地区广为流行，而“泥金纸织画”则是在此基础上的突破创新。

魏巍是甘肃省平凉市庄浪县“泥金纸织画”这项非物质文化遗产的传承人，这项技艺他已经坚持了三十多年。“将传统的白宣纸替换为刷上泥金的纸，可以增强画的立体感和层次感，使它在阳光下金光闪闪。”

正是上世纪八十年代在进修美术时，魏巍第一次接触了纸织画。由于从小喜欢美术，很快他就爱上了这种独特的工艺，他称之为“变味的国



在庄浪县泥金纸织画传习所，魏巍在织制泥金纸织画。新华社发

在特定的宣纸上制成。

“泥金纸织画”工艺复杂，选材讲究。从选纸、绘画、裁条等到装裱，需要大大小小十多道工序；“经纬线”裁剪需头尾不断，宽度一致，约为1.1毫米左右；作画的宣纸要韧性好、拉力好；就连工具也有木炭笔、剪刀、镊子等数件。

自2006年起，为了更好地推动文化传播，魏巍办起了研习所。正因为“泥金纸织画”工艺精美、别具一格，它的“美名”逐渐流传开来，2019年被列为平凉市第四批市级非物质文化遗产。庄浪县政府为了进一步激发旅游和文化消费潜力，将其作为当地旅游“主打”产品向外推广，如今销量已达1.8万幅。

市场供不应求，而“泥金纸织画”功夫细、出手慢。魏巍决定招聘更多有一定美术功底的待业妇女学习就业。

40岁的杨小霞是魏巍的第三个学生，她利用照顾孩子的闲暇时间学手艺，已在研习所“边学边做”了十

二年。她说：“在家门口既挣了钱，还学了喜欢的美术，真好。”如今，研习所像杨小霞这样的徒弟已经有50多名。

近年来，中国越来越重视和加强优秀传统文化保护传承，通过鼓励建设扶贫工坊、文化传习所等举措，让许多包括“非遗”在内的传统文化被更多人认识、学习、创新。甘肃省文化和旅游厅提供的数据显示，截至2019年底，全省近5000人在非遗扶贫就业工坊就业，开发文创产品超过6万个。

魏巍传承创新的步伐也未曾停止。他不仅将织画架改进得更易操作，还将庄浪县的梯田、关山等景观织在了画上，让这份传统技艺“染”上了更多的地方风情。

如今，魏巍的作品已在全国多次参加展览，下一步，他打算将织画架改装为便携式，以便让外国朋友现场欣赏“织画”之美，让这项技艺走出国门、走向世界。

据新华社

武磊微博致信球迷 相信我们很快会回到西甲

效力于西班牙人的中国球员武磊10日在微博上发布了一封致球迷的公开信。信中他回顾了加盟西班牙人俱乐部以来的种种感受，并表示球队将共同为早日重返西甲而努力。

西甲积分榜垫底的西班牙人在联赛第35轮客场0:1不敌巴塞罗那后，提前三轮降入乙级。这是这支西班牙老牌球队历史上第五次降级。武磊承认，这是“一个糟糕的赛季”。但他强调，不管球队成绩如何，西班牙人球迷“永远在我们的身后呐喊”，这种热情令人感动。

武磊还在信中肯定，西班牙人这

支球队令他感受到了“强大的归属感”：“从我来到球队的第一天起，我就感受到了更衣室的氛围，我们是一支团结、谦虚、积极、进取的团队，我感谢所有人的帮助，还有教练、队友、工作人员对我的信任！蓝白色的鹦鹉已经深深地在我心里。”

另一方面，武磊也表示，球队现在“需要为了重新回到顶级联赛而努力”，“希望我们早日能在埃尔普拉特球场一起庆祝下一次胜利的到来”。他说：“所有人，球员、工作人员、球迷，我们是一个伟大的大家庭！我们的目标永远一致！相信我们很快就会回到西甲，加油，西班牙人！”

在公开信的最后，武磊指出，中国足球与欧洲足球相比少了一些信仰和底蕴，“要进步的地方实在有很多”。

他说：“当大家谈论我应该，或者不应该去哪的时候，我想我们有时太过于自信，另一方面也体现出我们的不自信。我想，当有朝一日，人们不再谈论一个中国球员是该踢欧洲主流联赛，或者次级别联赛的时候，当欧洲各个国家各个级别的赛场上都有中国球员奔跑的身影的时候，中国足球才会打心底里真正自信起来！”

据新华社

矿坑里的滑雪场“激活”冰雪运动热情

在100多米长的室内滑雪道，22岁的孙涯俯冲而下，略显紧张地保持着平衡。临近终点时，他没能“刹住车”，连人带板撞向了护栏，自己有些不好意思地笑了起来。

对出生在广东的孙涯来说，冰雪是稀罕之物，更别说参加冰雪运动了。这是他第一次走进滑雪场，第一次穿上滑雪板。孙涯说，滑雪“初体验”感觉很爽，以后会考虑报一个学习班。

7月11日，位于湖南长沙西南郊的“湘江欢乐城”开园，这是一个建在矿坑里的“冰雪世界”。来体验的市民有数百人。

“湘江欢乐城”所在地原来是一座巨大的废弃矿坑，坑口约有25个足球场大小。历经6年建设，长200米、宽160米、总面积3万平方米的建筑“镶嵌”在矿坑里，其主体

是一个大型室内滑雪场。中建五局三公司湘江欢乐城项目总工程师李璐介绍说，南方地区建设滑雪场，必须考虑节能降耗。整个项目有100万立方米的空间需要保温，矿坑的岩壁起到了“保温箱”的作用。此外，建筑四周使用超长保温板，也最大程度减少了向外“漏冷”的地方。

据了解，室内滑雪场将常年保持零下5摄氏度左右的温度和45厘米厚的积雪。面积达8000平方米的初中级滑雪道，可满足单双板滑雪爱好者、初学者及专业选手竞技需求。

滑雪场内设有“滑雪学校”，为热爱冰雪运动的孩子提供平台。目前，“滑雪学校”有10多名教练，来自湖南、河北、黑龙江等地。

据新华社

分类广告
上门办理：马巨 13889864438
订版电话：024-22829900

郑重提示：本版信息不作为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关证据，一切交易行为自行承担法律责任。

便民信息
◆搬家 全市连锁 024-88882222
◆收电缆铜铝白钢废铁 13190090985
◆格力空调厂家直销 15734066111
托老养护
花园式 养老院 费用低营养
医养结合 88273999

投资理财咨询
信用卡 取垫·花呗·白条
13022428032

◆信用卡0.8取现垫还办卡 66719037
◆家装备用金2厘9 15898012212

厂房门市
50亩场地 出租
浑南水电全公割 13804904438

招聘
沈阳大学生兼职团队 13022492082

拟申请注销登记公告
辽宁长白岛医院拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。

项目名称：设施设备维修
项目内容：1.龙门吊维修，预算19.2万元；
2.屋顶彩钢板、防水维修，预算16.1万元。报名、出售招标文件截止时间2020年7月14日18时，拟18日组织招标。
联系人：肖先生 18909883513 孙先生 18109881215